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90 Kugeln, GrºÇe egal, Rocailles eignen sich 
nicht so gut, da sich die BB dann leichter verzieht. 
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Runde zwei ñ Kreise mit 6 Perlen 

Runde zwei ñ Kreise mit 6 Perlen 

Runde zwei ñ Kreise mit 6 Perlen, 5 Stück Runde drei ñ Kreise mit 6 oder 5 
Perlen 

Runde drei ñ Kreise mit 5 oder 6 Perlen 
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Runde drei ñ Kreise mit 5 oder 6 Perlen 

+2 =5 

Runde drei ñ Kreise mit 5 oder 6 Perlen 

                               Runde drei ñ Kreise mit 5 oder 6 Perlen 
+2 =5 

                               Runde drei ñ Kreise mit 5 oder 6 Perlen 
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